

# 迅速部署 从实从细 高新区召开疫情防控工作专题会议

本报讯 近期,全国、省内及周边地区疫情呈现多点散发态势,我市也出现点发疫情,防控形势复杂严峻。近日,郑州高新区召开疫情防控工作专题会议,学习贯彻省市疫情防控工作部署要求,迅速启动应急机制,织密扎紧疫情防控网,切实维护人民群众生命健康和社会大局稳定。

高新区党工委副书记、管委会主任张红军出席会议并讲话,区党工委、人大工委、管委会领导全体出席会议。

会上,高新区疫情防控指挥部“一办两部三专班”、各办事处分别汇报了疫情防控工作开展情况;区党工委委员、管委会副主任赵毅对高新区疫情防控工作进行了安排部署。

结合辖区实际,张红军在安排部署疫情防控工作时提出:要始终绷紧疫情防控这根弦。本轮疫情再次敲响了警钟,疫情防控形势仍然严峻复杂,低风险不等于零风险,常态化不等于正常化。各级各部门要始终用两个“不等于”来检视是否存在麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,切实避免出现防控措施不落实、选择性落实的现象。要保持指挥体系高效运转。坚持两级应急指挥部24小时值班值守和扁平化运行,完善平战转换机制,严格落实省疫情防控指挥部提出的2小时、4小时、12小时、24小时启动响应的相关规定要求,确保能



够快速有效控制疫情。要强化多点监测预警。坚持开展“人、物、环境”监测,如果在监测中检出人员、环境、物品阳性,按照“逢阳必报、逢阳即报”的原则,规范核酸初筛阳性、确诊(疑似)病例复核和报告。

张红军强调,要严防域外疫情输入,加强重点场所防控,落实各类大型活动防控措施,织牢社区疫情防线。要提高疫情防控保障能力。做好疫情防控物资、核酸检测物资、人才队伍等储备。要抓好经济

社会发展。统筹疫情防控和社会经济发展,企业和项目工地生产经营活动努力做到防控不松懈、疫情不反弹、发展不停步,延续高新区目前经济基本全面恢复、稳中向好的良好态势。各级各类学校、幼儿园有序组织放假、开学、开园,做好师生健康监测和可疑症状预警处置。各级各部门全面开展自查自纠,落实落细各项防控措施,守住来之不易的防控成果。

记者 孙庆辉 文/图

## 区领导检查督导 全员核酸检测工作

本报讯 1月5日,高新区党工委委员、管委会副主任赵毅到石佛办事处各核酸检测点检查督导全员核酸检测工作时表示,要改善医护人员工作环境,守好检测点的现场秩序,落实好群众戴口罩、保持一米以上距离等防控措施,严格按照要求做好核酸检测工作,做好群众的宣传引导,加强对群众的心理疏导和宣传引导,争取群众的理解和支持。

赵毅每到一检测点都与现场工作人员交谈,详细查看检测点设置、人员配备、信息录入、现场秩序、采样点物资供应情况、样品保存和转运、人员轮岗、后勤服务保障等情况。

赵毅强调,办事处要本着对人民群众生命安全和身体健康高度负责的态度,科学设置检测点,合理制订方案。要进一步优化检测流程,提高检测效率,加强检测现场秩序管理,缩短排队等候时间,减少群众聚集,确保高效完成全员核酸检测工作。要掌握人口数量,底数清、情况明,及时查漏补缺,确保应测尽测、应检尽检,做到“不落一户、不漏一人”。办事处党工委负责人陪同检查。

记者 孙庆辉 通讯员 王茜

## “述”出使命 “评”出担当 高新区机关党支部书记抓党建述职评议会召开



本报讯 近日,高新区以党建引领优化营商环境为主题,举行高新区管委会机关“双抓双促”第一次述职评议活动暨2021年度机关党支部书记抓党建年度述职评议会,检验各党(总)支部书记2021年度围绕中心抓党建工作取得的成效,搭建交流平台,建立比学赶超机制,推动高新区机关党建水平再上新台阶。高新区人大工委主任张良才、机关党委书记高彦夫出席会议。

去年以来,高新区通过开展“双抓双促”

活动,推动形成了大抓支部的良好态势,进一步压紧压实各机关单位党组织全面从严治党主体责任,着力破解“两张皮”、防止“灯下黑”、杜绝“中梗阻”,形成了良好态势。

本次述职评议会,以优化营商环境为主题,各个党(总)支部从各自承担的职责任务出发,通过讲述如何把党建与业务工作深度融合,进一步明晰了机关党建工作的方向和路径。例如:环保安监局党支部设立党员先锋岗,主动靠前服务,从建设

项目前期咨询开始介入,指导建设单位编制环评、办理手续,实现全流程高效服务,提升审批效率。

区人力资源和社会保障局党支部围绕“打造一支过硬队伍、服务优化营商环境”为目标,组织局内人社政策宣讲大比武活动,狠抓业务技能,全局人员业务素质、服务能力大幅提升。

区国土规划住建局不动产登记中心推出“老黄牛”服务,党员带头佩戴“老黄牛”胸章,让群众不走冤枉路、不花冤枉钱,做到让群众省时、省力、省心、省钱。

枫杨园区运营中心党支部以党员为主体,畅通“微循环”,落实“首席服务官”,以党建为平台整合资源,搭建服务企业平台,充分发挥服务联系企业“双回路、双促进”的优势,结合实际,多措并举,探索建立企业服务新机制,提升了服务水平。

张良才在总结会议时强调,要不断提高党支部规范化建设水平。加强学习研究,全面加强支部的各方面工作,不断推进标准化规范化建设,不断增强支部工作活动、党员队伍活力,建强战斗堡垒,以优异成绩和崭新气象迎接党的二十大胜利召开。 记者 孙庆辉 文/图

## 区领导调研“软弱涣散” 党组织整顿工作

本报讯 1月4日,高新区党工委委员、管委会副主任杜怀锋到梧桐办事处郭庄社区、兰寨村调研指导“软弱涣散”党组织整顿工作,召开座谈会,听取相关负责人关于“软弱涣散”党组织整顿工作情况的汇报,与“两委”干部进行细致交流,了解工作开展情况及存在的问题。

杜怀锋强调,郭庄社区和兰寨村“两委”干部充分发挥模范带头作用,为群众做了不少好事、实事,组织战斗力、凝聚力整体较强。

杜怀锋提出,郭庄社区的工作新“两委”班子已组建,要充分发挥作用,班子成员要有奉献精神,愿意为群众服务,和群众站在一起,为群众实实在在办实事。要提升大局意识,结合高新区和办事处的要求,把社区工作落到实处。

杜怀锋强调,临近春节,要全面了解各项群众问题的开展情况,把握工作中存在的问题,开拓工作思路,设身处地为群众着想。要关注村里公共卫生环境的提升,提高群众居住品质,让群众生活更方便、更舒适,提升老百姓的幸福感。严格落实疫情防控措施,守护好人民群众生命安全,确保群众过一个安全祥和的春节。

梧桐办事处党工委、办事处负责人表示,一定不辜负组织期望,用心做好工作谋划,强化组织战斗力,确保顺利通过整顿工作验收。

记者 孙庆辉 通讯员 潘芳丽

## 高新区收听收看全省第三期“三个一批”项目建设活动

本报讯 近日,高新区党工委委员、管委会副主任王德敏主持高新区分会场收听收看全省第三期“三个一批”项目建设活动,相关部门负责人郑彦松、王军亮出席。

收看完后,王德敏提出:一是要深入贯彻省委十一届二次全会暨省委经济工作会议精神及省、市相关安排部署,牢固树立“项目为王”理念,明确各部门职责分工,主动靠前为项目提供服务保障,同时认真做好“三个一批”项目建设月度考评工作。二

是要强化项目对接,成立专班、明确专人推进,完善调度机制。各园区运营中心牵头,梳理前三期“三个一批”项目推进情况,重点聚焦项目实施过程中的难点、堵点,将存在问题整理汇总后提交重点项目周例会研究。三是区创新发展局负责,在项目签订产业投资协议前,应与其辖区园区运营中心对接,重点对企业实力、土地供应等问题进行摸底研判,确保项目能够顺利落地建设。四是在春节前组织一次高新区“三个

一批”项目现场观摩会,围绕项目建设开展大培训大练兵,要强化结果导向,把项目建设作为硬指标、硬任务、硬考核,建立台账、挂图作战,推动签约项目早开工、开工项目早投产、投产项目早达效。

各办事处、区国土规划住建局、创新发展局、环保安监局、财政金融局、各中心、园区、产城更新指挥部办公室、核心板块指挥部办公室主要负责人收听收看相关会议。 记者 孙庆辉 通讯员 郭原甫